

VISITA DE S.M. EL REY AL ALA Nº 37 Y BASE AÉREA DE VILLANUBLA

SU MAJESTAD EL REY Juan Carlos I realizó el día 6 de abril la primera visita oficial de carácter militar al Ala núm. 37 y Base Aérea de Villanubla.

Con anterioridad a la llegada de Su Majestad, aterrizó un T-19 en el que viajaban el ministro de Defensa, Eduardo Serra Rexach, el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, teniente general Juan Antonio Lombo López, y el jefe del Mando Aéreo del Centro, teniente general José Luis Cervera Madrigal, que fueron recibidos por el jefe de la Base Aérea de Villanubla y jefe del Ala nº 37, coronel José Luis Martínez Climent.

Después de recibir los honores de ordenanza en la plaza de armas, S.M. el Rey inauguraba el monumento "A los que dieron su vida por España", con el descubrimiento de una placa conmemorativa de este hecho. A continuación y con la interpretación por parte de la banda de música del MACEN de "La muerte no es el final", se inició un emotivo acto, en que se depositó una corona de laurel junto al monumento.

Seguidamente SM firmaba en el libro de honor del Ala en el despacho del jefe de la misma, quien le hizo entrega de un entrañable recuerdo de la unidad y ya en la sala de conferencias, el jefe del Estado Mayor del Aire, tras unas palabras de salutación, destacaba la labor eficaz y callada del Ala 37 que "supone un prestigio para el Ejército del Aire". A continuación tomó la palabra el coronel Martínez Climent que tras expresar la gran satisfacción y el honor que representaba para la unidad la visita de S.M. el Rey, expuso los cometidos y misionos de la unidad y los logros alcanzados por la misma.

Posteriormente presenció



una exhibición aérea a cargo de 3 T-12 del Ala 37 que realizaron, en la pista de tierra, una toma y despegue de

máximo esfuerzo, y el lanzamiento de cargas en las modalidades "LAPES" y "CDS".

Durante la visita por las diferentes instalaciones, el personal del Ala 37 tuvo la oportunidad de dialogar y fotografiarse con SM, quien a pesar del protocolo, mantuvo un contacto directo con todos.

La jornada finalizó con una copa de vino español en la que el ministro de Defensa pronunció el brindis por SM el Rey y el propio Rey realizó el brindis por España.

A continuación SM el Rey departió largo rato con el personal asistente, así como con los medios de comunicación que se dieron cita en la base.

